



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

KLASA: 320-20/25-01/1
URBROJ: 2186-02/1-25-6
Varaždin, 06. veljače 2025.

POLJOPRIVREDNI PROIZVOĐAČI
BUČINIH ULJA
-prema dostavnoj listi-

**PREDMET: Sudjelovanje na 7. Međunarodnoj izložbi bučinih ulja ALPE-ADRIA i
14. Izložbi bučinih ulja Hrvatske**
-poziv na iskaz interesa, dostavlja se

Poštovani,

Varaždinska županija ove godine organizira 7. Međunarodnu izložbu bučinih ulja ALPE-ADRIA i 14. Izložbu bučinih ulja Hrvatske. Predmetna manifestacija na kojoj će biti ocjenjivana djevičanska bučina ulja proizvedena tradicionalnim postupkom i bučina ulja prešana hladnim postupkom održati će se u subotu, 24. svibnja 2025. godine u Županijskoj palači, Franjevački trg 7, Varaždin kao sjedištu Varaždinske županije.

Cilj ovogodišnje Izložbe je dodatno popularizirati iznimno kvalitetna bučina ulja te kod potrošača podići svijest o važnosti zdrave prehrane i domaće proizvodnje. Iznimna nam je želja da ova manifestacija postane tradicionalni događaj koji će doprinosti jačanju brenda bučinog ulja, okupljati sve više posjetitelja te da razmjena iskustava sudionika postane temelj za poboljšanje kvalitete bučinog ulja.

Važan korak u tome bile su protekle Izložbe na kojima su se uz hrvatske suorganizatore, priključili partneri iz Austrije, Slovenije i Mađarske: Landwirtschaftskammer Kärnten (Austrija), Landesverband bäuerlicher Direktvermarkter (Austrija), Kmetijsko gozdarski zavod Ptuj i Murska Sobota (Slovenija) te Baranya County (Mađarska).

Naglašavamo da je sudjelovanje na izložbi besplatno, a sudionici trebaju samo pokriti putne troškove i eventualno troškove smještaja. Šampiona Izložbe u kategoriji najzastupljenijih bučinih ulja očekuje nagrada u vrijednosti 2.000,00 EUR-a.

Stoga, ovim putem pozivamo sve zainteresirane poljoprivredne proizvođače bučinih ulja koji žele sudjelovati na 7. Međunarodnoj izložbi bučinih ulja ALPE-ADRIA da svoj **interes za sudjelovanjem** (prijavni obrazac u prilogu) s popunjenim osnovnim podacima **dostave županijskom pročelniku Upravnog odjela za poljoprivredu i zaštitu okoliša na e-mail: dragutin.vincek@vzz.hr** odnosno poštom na adresu Varaždinska županija, Upravni odjel za poljoprivredu i zaštitu okoliša, Franjevački trg 7, 42 000 Varaždin.

S poštovanjem,

